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VÁROSI TANACSELNÖK 
NAGYKANIZSA. 

J e 1 e n t é s 
a lejárt határidejű végrehajtó bizottsági határozatok 

végrehajtásáról 

22/1987. az. VB. határozat 

A Rozgonyi II. sz. Általános Iskola munká.ia 

a,c.) Határidő: 1989. szeptember 30. 
Felelős i Kisgyura Jánosné igazgató 

Az intézmény ifjúságvédelmi munkájában javulás tapasztalható, 
mely ̂az ifjúságvédelmi felelősök fokozott szervező- ós koordi-
nációs tevékenységével függ össze. Jó együttműködést alakí-
tottak ki a Városi Tanács VB. Igazgatási Osztályával, amely 
elosegiti a hátrányos helyzetű és veszélyeztetett környezetben 
élő gyermekek^életkörülményeinek javitását, rendszeres részük-
re az iskola által nyújtandó tankönyvsegély és étkezési kedvez-
mény biztositása is. 

23/1987. VB. sz. határozat 

A Nagykanizsai Olajbányász Sportegyesület munkája 

e.) Határidős 1989. október 15. 
Pelelős t Tüske Tibor, 

Kápolnás Zoltán osztályvezetők 

Az Ifjúsági- és Sportosztály, valamint a Művelődésügyi Osztály 
az Olajbányász Sportegyesületével együttműködve kiemelt feladata-
ként jelölte meg az utánpótlás-nevelés eredményességének növelé-
sét. 
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Javult az utánpótlással foglalkozó edzők, szakágvezetők pedagógi-
ai munkájának szinvonala, rendszeresebbé vált az iskolákkal való 
kapcsolattartás. 
A foglalkoztatási^formák bővítése érdekében tett intézkedéseink 
közül figyelemre méltó a diákolimpia versenysorozata, és az Ifjú-
sági- és Sportosztály által meghirdetett alapfokú versenyrend-
szer is megfelelő lehetőséget biztosit a tehetséges sportolók 
felkutatására, kiválasztására. Ennek érdekében került sor a KÖGÁZ 
KUPA versenysorozatra is, amely a labdarúgó és kézilabda sportág-
ban biztositja a tehetséges fiatalok kiválasztását. 
Az általános iskolás korú labdarúgók szervezett- és hatékonyabb 
foglalkoztatása érdekében az 1988/89-es tanévben a Zrínyi Miklós 
Altalános Iskolában - városi beiskolázással- speciális labdarúgó 
osztályt indítottunk. 
A ̂kézilabda utánpótlás bázisa továbbra is a Péterfy Sándor Álta-
lános Iskola. Az iskolában kialakult kiválasztási-, felkészítési 
és nevelési módszerek, valamint az Olajbányász SE kézilabda szak-
osztályával kialakított rendszeres kapcsolat biztositéka az ered-
ményes munkának, a tehetséges sportolók egyesülethez történő irá-
nyításának. 

29/1988. VB. sz, határozat 

Az oktatási törvény és végrehajtásának kezdeti tapasztalatai 

c.) Határidő; 1989. szeptember 30. 
Felelős : Tüske Tibor osztályvezető 

A társadalmi kapcsolatok szélesítése és a tartalmi munka segítése 
érdekében a város iskoláinak közel 50 %-ában megalakultak az is-
kolatanácsok. 
A már működő szervezetek tevékenységének ismertetése folyamatos. 
Az iskolák és üzemek közötti kialakított együttműködés szinvonala 
tartalmilag gazdagodott. 

30/1988. VB. sz. határozat 

Az úszó- és vízilabdasport« az úszás-oktatás helyzete 

d.) Határidő; 1989. szeptember 15. 
Felelős i Tüske Tibor és Kápolnás Zoltán osztályvezetők, 

Felkérésre: Czoma Péter SE elnök 
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Az úszó- ós vízilabdasport népszerűsítése, valamint a sportolók 
eredményesebb kiválasztása érdekében az iskolákkal és a Vizmű 
Sportegyesülettel együttműködve szorgalmazzuk az úszásoktatás-
ban résztvevők körének bővitését. Ennek megfelelően a szerve-
zett foglalkoztatást az 1988/89-es tanévtől kiterjesztettük az 
általános iskolák IV, és V, osztályos tanulóira is. A kiválastás 
másik módja a Vizmű SE által szervezett úszás-oktatás. A tehetsé-
ges fiatalok egyesülethez történő irányítása biztositott. 

35/1988. VB. sz. határozat 

A Fabjk Károly Úttörőház munkája 
b,e.) Határidő; 1989. szeptember 30. 

Felelős : Nagy János igazgató 

Az Uttörőház szakalkalmazottal, az úttörőcsapatok és úttörőtaná-
csok tevékenységéhez elméleti- és gyakorlati segitséget nyújtanak. 
Az Űttörőház az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan az idei tanév-
ben is több olyan szakkört működtet, amelyet üzemek, vállalatok 
és egyéb szervek segitenek az eredményes munkavégzésben. (Pl. 
könyvkötő szakkört a Nyomda Vállalat Nagykanizsai üzeme, a bőrdísz-
mű szakkört a Pannónia Cipőipari Szövetkezet, lövész-modellező 
szakköröket a Kanizsa Bútorgyár, az MHSZ, stb.) 
A pályaválasztás segitése érdekében az Úttörőház továbbra is 
szervezi a pályaválasztási kiállitást és vetélkedőt. 

20/1989. VB. sz. határozat 

A zöldövezetek, parkok-, fásitott területek fenntartása, további 
feladatok 

a,b.) Határidő; 1989. szeptember 30. 
Felelős s Karmazin József osztályvezető, városi főépitész 

Szőke János igazgató 
1989. évben parkfenntartásra 6,9 millió Ft áll rendelkezésre, mely 
hatékony felhasználására operativ terv készült.Városképi szempon-
tokat figyelembe véve rangsoroltuk a feladatokat és a zöldterüle-
tek gondozottsági szinvonalát. 
A zöldterületek fenntartási költségeinek további csökkentése érde-
kében több intézkedés megtételét tervezzük. (Pl. a kavicsos ját-



- 4 -

szótereket füvesítjük, a javítási munkák végzéséhez részmunkai-
dős, vagy mellékfoglalkozású dolgozót alkalmazunk, stb.) 

A Varosgazdálkodási- és Kommunális Szolgáltató Vállalat 0» VclICO 
központban lévő parkok felújításának folytatására felkészült, 
a tárgyi- és személyi feltételek a kivitelezéshez biztosítottâ :. 
Az ÉK-i városrész és a palini új lakótelep zöldterületi tervé-
nek programja elkészült. 

21/1989. VB. sz. határozat 

Az időlegesen üresen álló lakások hasznosításának gondjai., fela-
datai. 

b.) Határidős 1989» szeptember 15. 
Felelős s Dr. lukácsa Erzsébet osztályvezető 

Az igazgatási osztály a lakások helyreállításával és kiutalásá-
val kapcsolatos első félévi értékelést elvégezte és meghatároz-
ta a lakások mielőbbi hasznosításával kapcsolatos feladatokat. 

59/1989. VB. sz. határozat 

A városközpont részletes rendezési terve 

Határidői 1989 . szeptember 30. 
Felelős i Karmazin József osztályvezető, városi főépítész 

A módosított városközpont részletes rendezési terv a Lenin u. 
10-12. szám alatti udvari épületek egyrészét megmaradónak ja-
vasolja, melynek felújítására az Ingatlankezelő- és Közvetítő 
Vállalat a szükséges intézkedést megtette. A tervezett épület 
építési engedélyezése folyamatban van. 

60/1989. VB. sz. határozat 

Tanácstagi beszámolók tapasztalatai 



Határidőt 1989. szeptember 30. 
Felelős t Dr. Fazekas István osztályvezető, 

Bácsai Attiláné és Gödinek László osztályvezetők 

A tanácstagi beszámolókat követően a lakosság által a közvetlen 
környezetüket érintő fejlesztési-, felújítási-, karbantartási 
igényeket ágazati bontásban feldolgoztuk. Az igények várható be-
kerülési költsége 1.873.830 eFt-ot tesz ki. A célok nagyságrend-
je jelzi, hogy a közeljövőben minden felvetést megvalósítani non 
tudunk. 

70/1989. VB. sz. határozat 

Határidő; 1989. szeptember 15. 
Felelős : Bácsai Attiláné és Gödinek László osztályvezetők 

A működési- gazdálkodási tartalékból 1,5 millió Itr-ot ̂ elkülöni 
tettünk az önálló hetilap költségeinek megelőlegezésére. 

71/1989. VB.sz. határozat 

Határidő: 1989. szeptember 15. 
Felelős t Bácsai Attiláné osztályvezető 

A Kodály Zoltán Művelődési Ház MÁV-SZÖV néptánccsoportja és ki-
sérő zenekara Bulgáriába történő utazásához biztositott 150 
ezer Ft kiutalása megtörtént. 

76/1989. VB. sz. határozat 

Az OTP lakások értékesítése 

Határidő: 1989. szeptember 30. 
Felelős s Zsoldos Ferenc tanácselnök 

Karmazin József osztályvezető, városi főépitész 
Gödinek László osztályvezető 

Az állampolgárok lakáshoz jutás feltételeinek javitása, valamint 
a lakásellátás érdekében szoros együttműködés alakult ki az OTP 
Zala megyei Igazgatóságával. 
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A. Végrehajtó Bizottság értékesítési garanciát vállalt, mely ga-
rancianyilatkozatról az OTP Zala megyei Igazgatóságát Írásban 
tájékoztatta. Úgy az OTP, mint a tanácsi beruházású telepszerű 
lakások és foghijbeépitések esetében is a városképi szempontok 
figyelembevételével törekszünk a költségtakarékos megoldásokra, m 
Az egyszerűsítés lehetőségeinek feltárásával felülvizsgáljuk^az 
ÉK-i lakótelep rendezési tervét. A vállalkozásba adás során ér-
vényesítjük a költségcsökkentést eredményező több egyidejű ára-
jánlat és áralku lehetőségét. Szorgalmazzuk az alagútzsalus tech-
nológiától eltérő szerkezetek ós technológiák alkalmazását, főleg 
az egyedi vagy alacsonyabb szintszámú épületek esetén. 

T á j é k o z t a t ó 

a két végrehajtó bizottsági ülés közötti eseményekről, 
intézkedésekről 

Október 3-án nyilt ,meg a "Nagykanizsai vívás 30 éves története" 
című kiállitás a MÁV NTE vívó szakosztálya és a városi múzeum 
közös szervezésében. 
A bemutatót Gedőváry Imre vívó olimpiai bajnok nyitotta meg. 

A KSH—SZÜV Computer M Leányvállalat új üzletet nyitott a Béke u. 
4. szám alatt. A számitógépes berendezések értékesítésével, szak-
tanácsadással és szakszervizszolgálattal állnak az érdeklődök 
rendelkezésére. 
Október 10.és 12-e között tanácsunk 3 tagú küldöttsége a bulgá-
riai testvérvárosba, Kazanlakba látogatott. Tapasztalatcsere 
keretében tájékoztatást kaptunk a bulgáriai új közigazgatási 
rendszer kiépítéséről, a tanácsok szerepéről, a városok- és von-
záskörzete kapcsolatrendszeréről. 
A kazanlaki tanács tisztségviselőit és szakigazgatási szerveinek 
vezetőit hazánk politikai viszonyairól, a kozolgő választásokról, 
az önkormányzati törvény előkészítéséről és a kétszintű igazgatás 
bevezetésének eddigi tapasztalatairól tájékoztattuk. 
A delegáció 1990-91. évre vonatkozóan együttműködési megállapodást 
kötött a két város közötti kulturális-, sport-, gyermek csereü-
dültetés, valamint a kommunális területen dolgozó szakemberek 
tapasztalatcseré lehetőségeinek megvalósítására. 
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Október 11-től 16-ig az NSZK-beli Majonheim városban rendezett 
"Zalai Napokra"kapott meghívást a Kanizsa Táncegyüttes. 
A^kulturális rendezvénysorozaton az együttes 5 alkalommal ven-
dégszerepelt. 
Október 19-20~án városunkba látogatott a Gleisdorfi Nyugdíjas 
Klub.40 fős csoportja. A vendégeket a Vasemberház dísztermében 
fogadtuk, majd műsoros találkozón ismerkedtek városunk nyugdí-
jas klubjának tagjaival. 

Október 20-án a a Hevesi Sándor Művelődési Központ színházter-
mében nagy sikerrel mutatkozott be az izraeli balettegyüttes, 
Okt ober 24—én a csehszlovákiai Duuaszerdahely szakszervezeti ve-
zetői látogattak Nagykanizsára a jövő évi nyári gyermek csereü-
dültetés programegyeztetése céljából. 

A Városi Egészségvédelmi Tanács ülésén került sor a tanács által 
meghirdetett egészségvédelmi pályázatok elbírálására. 

Az Eötvös tér D-i oldal beépítésénél 49 lakás műszaki átadás-át-vétele történt meg. A további lakások átadása még ez évben,a földszinti üzletek építésének befejezése pedig a jövő év első ne-gyedévében várható. 
Elkészült az Ady E. utcai lakástextil- és papirbolt felújítása, igy^az üzletek ismét a megszokott, eredeti helyiségekben fogadják vásárlóikat. 
Az Ifjúsági- és Sportosztály a sportszakember utánpótlás javítása érdekében segédedzői tanfolyamot indit, A tanfolyamra 35 fő je-lentkezett. 

Miklósfai városrész vízellátási problémájának megoldására szak-
mai egyeztető tárgyaláson - a beérkezett javaslatok alapján -
olyan^döntés született, hogy gazdaságos műszaki megoldással víz-
tározó nélkül biztosítható a városrész kiegyensúlyozottabb víz-
ellátása. 

Nagykanizsa, 1989. októ" 
\ i\ 



m cP̂ . ctj. M, 

A • 
Városi Tanács VB, 
Termelés Ellátás felügyeleti Osztály 
Piaci-vásári Csoportja 
Nagykanizsa 

A piacfelügyelőség munkája, szerepe a város 
ellátásában 

Látta: Kovács Zoltán 
osztályvezető 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

A piaci-vásári csoport a Városi Tanács VB, Termelés Ellátásfe-
lügyelati Osztálya irányításával működő "gazdasági ágazat" ke-
retén belül tevékenykedik* 
Feladatukat képezi a városi élelmiszerpiac működtetésének biz-
tositása, az országos állat és kirakódóvásárok valamint autó-
vásárok rendezése, továbbá egyéb, - alkalmi jellegű vásárok 
szervezése és lebonyolítása, 
Az élelmiszerpiac a Stromfeld uti piac téren a városrendezés 
áltqI többszötoITgn megcsonkitott területen működik, a hét min-
den napján, 
A kialakult hagyományoknak köszönhetően folyamatosan jó és a 
vásárlói igényekhez igazodó az árufelhozatal» Az értékesítésre 
kinált termények 80 %-a az őstermelőktől származik. Az ellátás 
folyamatosságát elősegitendő, 8 közületi szerv illetve 9 ma-
gánkereskedő is üzemeltet zöldség gyümölcskereskedést, Kiegé-
szítő ellátást biztosit a piactéren lévő 11 élelmiszer-jellegű 
üzlet /hal, hús, kenyér, fűszer stb,/ ós 9 vendéglátóegység. 
Az épitményszerü árusitó egységeken kivül egy-egy forgalmasabb 
napon 250 - 300 őstermelő elhelyezését kell biztosítani. 
A piactér tehermentesítése érdekében hoztuk létre - nagyrészt 
társadalmi munkában - a jjózsa_utcai kispiacqt, amoly a szer-
vezett árusítási akciók Ellenére sern váltotta be a hozzáfűzött 
reményeket, 
Az lj3aĵ cij<kJkiriak ód óvásárt /havi váĵ ár/ a Zrinyi M, uti vásár-
téren rendezzük, "január és augusztusi"kivételével minden hó el-
ső keddjén. A vásárok iránti növekvő érdeklődés következtében 
alkalmanként 150-180 vásározó igényel helyet* A vásártéren a 
nemzetközi turizmus vadhajtásaként több hónapja üzemel a "len-
gyel-piac" , 
Az oxs^á^o^állatvásá^kat a nagyvásárokkal egyező időben, 
mig az úgynevezett soxtésvásárt minden hét szerdáján tartjuk 
a Mán3ljjs_1̂ 5Jl__té̂  lévő vásártéren. 
Népszerű és egyre növekvő forgalmú a mjjiden hó harmadik va-
sárnapján a TUNGSRAM Rt. gyártelepi parkolójában tartott autó-
"viTsar/ '' 
Az alkalmi jellegű vásárok rendezése közül emlitésre méltók a 
"Vasember-házi" húsvéti és karácsonyi vásárok és búcsúvásárok, 
A piaci-vásári csoport a vásárok rendezésével kapcsolatban el-
végzi a helyosztást, a helypénzek beszedését, az árufelhozatal 
statisztikai célú összeírását, - ellenőrzi a vásárok rendjéről 
szóló előirások betartását, az árusitási feltételek meglétét 
és vizsgálja az értékesítésre kinált termények forgalombahoz-
hatóságat« 
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Szolgáltatásként mérlegkölcsönzést, hivatalos mérlegelést, 
árumegőrzést és gombavizsgálatot biztosítunk, A gombavizsgá-
latot a lakosság a saját részére szedett gombák ellenőrzésé-
hez is díjmentesen veheti igénybe. 
Szervezési feladataink közül kiemelt fontosságú a felhozatal 
javítását valamint az árak csökkentését célzó árusitási akci-
ók szervezése. A termelői készletező szervezettel kialakitott 
kapcsolatainkra támaszkodva szerveztünk burgonya-vásárt a so-
mogyi TSz-ekkel, paprika, paradicsom - vásárt az alföldi tor-
mál-kertészetekkel, karácsonyfa vásárt az erdészetekkel, vi-
rágvásárt a helyi és szombathelyi kertészetekkel. 
Létesítményeink állaga kritikus és balesetveszélyes, az élel-
miszerpiacon évek óta nom volt jelentősebb felújitás. A köz-
lekedő felületek elkoptak, gödrösek, az árusitóasztalok töre-
dezettek, közművezetékek túlterheltek, gyakori a meghibásodás. 
A vízvezetéken évenként 8-10 esetben jelentkezik csőtörés. 
Az új piac-vásárcsarnok épitési elképzelések során a VII. öt-
éves terv időszakáBarTmár konkrét területelőkészitési célok 
kerültek megfogalmazásra, ezért a piactéren csak hibaelhárí-
tással foglalkoztunk. Mai ismereteink szerint belátható időn 
belül nemjyárható a beruházás inditása, ezért a meglévő piac-
tér felújitását és bővitését kell előtérbe helyezni. 
Az iparcikk vásárok elhelyezésénél gondot jolent< hogy a vá-
rosnak nincs vásártere, A KÖGÁZ, az Olajbányász SE és a Zrí-
nyi M, ut 20, sz. épület előtti parkolók igénybevételével is 
csak a vásározók kb. 75-80 %-a holyezhotő el. A terület hasz-
nálatáért évente 30 ezer Ft-ot fizetünk, 
A vásártartás feltételeit jelentős mértékben javitotta az Ut-
törőház melletti terület burkolattal való ellátása, melynek 
költségfedezetét az osztály egy sikeres vállalkozásból bizto-
sította, 
Ag__álĵ tyásájrtér lakott helytől távol, Kiskanizsa külterüle-ten van. Emiatt a vásártéri létesítmények vagyonvédelmét je-lenlegi lehetőségeinkkel nem tudjuk biztosítani. Mindennapo-sak az épületon, keritésen, kapukon a rongálások, gyakoriak a betörések, 
A piacok, vásárok rendje általában megfelelő. A kisebb rend-
bontásokat, vitákat erélyesebb fellépéssel sikerült rendezni. 
Ejyre több _gondot okoz vis zojrt_az alkoholtartalmú italok a t 
j,.s árusító 4 egység. Környezetében a ''vendégkor11"-gyakran~minő-
sitnetetlen viselkedése zavarja a vásárlók nyugalmát. Az it-
tas és luippen elemek megfékezése meghaladja képességeinket ós 
lehetőségeinket. 
Gazdálkodási tevékenységünk a tanácsi költségvetés részét ké-
pezi - önálló döntési jogosultság nélkül, 
A részünkre biztositott éves olőirányzat - takarékos gazdál-
kodás mellett fedezi az üzemeltetési költségeket. Bevételi 
tervünket évek óta jelentős mórtékben túlteljesítjük, 
A közüzemi dijak részleges ellensúlyozására 1989, február 1-
től emeltük a helypénzokot, ezzel egyidőben ogyszerüsitattük 
a díjszabást. A boszámolási időszakban bevezettük az plőzo-
jos helybiztosítás! rendszert, melynek dija az élelmiszer-
piacon az általános forgalmi adóval 500 Ft/hó, az iparcikk P 
vásáron 5000 Ft/év, ' — 
Bovétolsink ezáltal jelontős mértékben nőttek. 
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A takarítási költségek fedezetére ez év szeptemberétől a len*-
gyQl_&iacon is_szedünk helypénzti ^ """ 
^f&Typ^ " fokozására - jutalékos rend-
szerben dolgoznak, Oövedelmük a beszedett helypénz 15 %-a# Gazdálkodási tevékenységünk továbbfejlesztése érdekében az 
osztály vizsgálja az önálló egységként való működés lehetősé-
gét . 
A piaci^vásári csoport létszáma 8 fő, a munkakör betöltéséhez 
szükséges iskolai végzettséggel mindenki rendelkezik, Gomba 
szakellenőr! feladat ellátására 3 fő jogosult, A folyamatosan 
foglalkoztatottak mellett igény*-jelleggel kisegitő helypénz-
szedőket is alkalmazunk* 
összességében a piaci vásári csoport feladatait az egyro rosz-
szabb működési feltételek mellett is ellátja. 
Az értékesités színvonalának, kulturáltságának javitásához el-
sősorban a létesitményi feltételeket kellene megváltoztatni. 
Célszerűnek tartanánk megvizsgálni - majd vitára bocsátani a 
Termelés Ellátásfelügyoleti Osztály javaslatát, mely szerint 
a piac és vásárcsarnok a szakaszos felujitás és bővítés lehe-
tőségével a jelenlegi piactér és a mellette lévő területek 
igénybevételével valósulna meg. 

Nagykanizsa, 1989» október 12, 



A piac költségvetési adatai 

Bevéts!ak: 
Tervezett ár- és dijbev. 
Tényleges ár- és dijbev. 
Kiadá sok : 
14 Bérköltségűk » jár. 

Tervezett 
Tényleges 

2« Működési költségek 
Tervezett 
Tényleges 

összes kiadás : 
Tervezett 
Tényleges 

Ebből nem tervezett 
állagmegóvás 

1986,  1987. 1988. 

1.200 1.200 900 
1.348 1.653  1.948 

505 524 655 
496 501 655 

218 163 453 
1.502 759 832 

723 687  1.1C8 
1.998 1.260 1.437 

149 27 36 

l,sz, melléki 

1000 Ft 

1989» Megjegyzés 

1.542 
1.548 1989. VI, 30-ig 

669 

487 1989. VI« 30-ig 

632 
362 1989. VI. 30-ig 

1.301 piaci takarítási dij nélkül 
849 1989. VI. 30-ig 

16 



2. sz. melléklet 
Piaci árufelho?í$inl alakulása 

Áruféleség 
megnevezése f-íe. 1981-1985. 

összesen 
1986. 1987, 1988, 1989. VI.30. 1986-1989,VI.30, 

összesen 

Baromfi kg 169.667 30.393 27,631 25,676 9.201 92,901 
Tej termék kg 23 ,5o4 2.493 2.206 2 „578 1,568 8.845 
Tojás db 5.115,413 1.196.315 1351.569 1321,121 620.285 4.439,290 
Burgonya kg 1.716.682 238,871 271,216 276,815 134,115 921.017 
Zöldség kg 5.779,551 1.050,550 1152.650 1043,294 361.886 3.608.380 
Gyümölcs kg 1.714,618 360.428 305,526 335.412 101.652 1.103.018 
Egyéb 
élelmiszer kg 221,718 43.550 46.521 46.844 22.134 159.049 

Felhozatal 
ertéke e/Ft 33.760 38*654 45.244 44.921 21.281 150.100 



3, sz, melléklet 
'iaci csoport dolgozóinak létszám- és béradatai 

Név Beosztás Iskolai Munkaviszony Tanácsi Bér 
végzettség ideje /év/ munkaviszony 

ideje /év/ 
Dávid Zoltán csop.vez. gombaszakértő 

szakközépi9k. 
érettségi 
éleim, tech. 

21 14 10.300 

Fónagy Lászlóné statisztikus gombaszakellenőr 
közgazd.éretts. 

26 21 6,850 
Palasics Antal piaci ea. szakközépisk, 

érettségi 14 6 7.450 
Vránics Lászlóné gombavizsgáló gombaszakellenőr 

gimn, érettségi 
22 14 5.800 

Gyöngyösi Csabáné árufeliró 
ügyvit.alk, gimnáziumi 

érettségi 
ügyviteli szak 

3 3 4.500 

Dömötör Dánosné takaritó 
helypénzszedő 

8 általános 16 4 1.700 + 
jutalék 

Szalabán Istvánné helypénzszedő 
gondnok 

8 általános 19 16 jutalék 
900 

Szakáll Oózsefné helypénzszedő 8 általános 26 8 jutalék 



£ • -^t/ó-
városi  Tanács  VB. 
Terme  lés-El lát ás felügyeleti  osztály 
Nagykanizsa 

javaslat 

a piac vásárcsarnok  telepítésének megváltoztatására,  és a 
piaci rekonstrukcióra 

l«/  Előzmények  > 

A korábban  elkészített és jóváhagyott  piac-vásártér-vásár-
csarnok  létesítési terve  a város  akkori  fejlesztési  elkép-
zeléseit követve  /8g,000  helyi  lakos, vonzáskörzet  stb./ 
nagyságrendekkel  haladja meg  a valós  és a kialakult hely-
zetben a kővetkező  évtizedekre  várható  igényeket.  A terve-
zett megoldás  helyigénye  miatt a telepítéshez a Báthory  u» 
Ny-i oldala, illetve  a tervezett  74 sz. főút  bekötő  szaka-
sza közötti terület került  kijelölésre. 
A tervezés  óta eltelt évek  során tisztázódott,  hogy 

- a 74-es főút  e szakasza várhatóan  a közeljövőben  sem épül 
meg, 

- a tervezés  során fígyelembevett  alapadatok  /nagyságrend/ 
túlzott, 

- a mély  fekvésű  terület előzetes feltöltéséhez  szükséges 
minimális  fedezet  sem áll rendelkezésünkre, 

így  a mai infláció  ütemét tekintve  a már  ma több mint 300 
millió forintra  tehető beruházás  a VIII-IX.  ötéves  tervidő-
szakban várhatóan  nem valósitható  meg„ 

A jelenlegi  piac épületeinek  állaga, az árusitótér  és köz-
műhálózat  állapota miatt legfeljebb  l-2 évig  üzemeltethető 
jelentősebb  felújítás  és korszerűsítés  nélkül. 
A korábbi  építkezések hatására beszűkült  piacon a legalap-
vetőbb  élelmiszerhigiéniai  feltételek  sem adottak.  Nem  biz-
tositható az árufeltöltés  és az árusítás-vásárlás  zavarta-
lansága  sem« 



2«/  Javaslat  az uj piac-vásárcsarnok  kialakítására: 

A piac szabadpiaci  része a jelenlegi helyén  maradhat  oly-
módon,  hogy  a területet K-i  irányban  az Ady  E. uti házak-
ig ki kell bővíteni.  A meglévő  K-i  pavilonsor  lebontásá-
val  /az épület és a kiszolgáló  közmüvek  állaga is indokol-
ja/ összefüggő,  - egy  kbt 3.000 m2 alapterületű  - vásár-
csarnok  elhelyezésére  is alkalmas piactér  alakitható ki. 

A megoldás  előnyei: 

- megszokott  környezetben,  jó megközelítési  lehetőséggel, 
a meglévő  létesítmények  felújításával  a beruházás  költ-
ségei jelentősen  csökkenthetők, 

- szakaszos kivitelezés  biztositható, folyamatos  üzemelte-
tés mellett, 

- a központi  elhelyezkedés  hatására nagyobb  idegen  tőkebe-
fektetéssel  lehet számolni. 

Hátrányai• 

- a parkolóhelyek  száma csőkken, 

- a városközponti  közlekedést  a piac árufeltöltési  forgal-
ma is terheli. 

A tervezett  létesítmények: 

- szabadtéri  piac uj burkolattal,  müanyagtetővel,  kb« 30c db, 
l ms-es árusítóhellyel, 

- a jelenlegi  falazott  pavilonok  felújítása  /D-i  és t>jy-i  sor/, 

- vásárcsarnok  - környezetbe  illő építészeti megfogalmazással, 
kb. 3,000 m2 alapterülettel,  az épületet körülvevő  kb. I3 db# 
kisüzlettel, 

- szabadtéri  virágpiac  a Vasember-ház  udvarán,  esztétikus stan-
dokkal,  utcabútorokkal. 
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A javaslat  továbbfejlesztéséhez  alaposabb tervezői,  terület-
felmérési  munka  szükséges«  A tervezés  megrendeléséhez  kívánja 
osztályunk  az önök véleményét  is kikérni,  melyet  tisztelettel 
megköszönünk. 

Nagykanizsa,  lg8g,  október  l8. 

• '••smm^mm  ~ 
Kovács  Zoltán 
osztályvezető 



¿ V M.  (AA. 
Városi  Tanács  VB.  Termelés-  2 , ^ -Lcsy 
Ellátásfelügyeleti  osztálya 
Nagykanizsa 

Egyeztetve;Termelési  és Ellátási 
Bizottsággal 

Határozati  javaslat 

"A piac felügyelőség  munkája,  szerepe a város  ellátásában" 
cimü  vbm  előterjesztéshez 

A piaci-vásári  csoport  vásárszervező  és vásárrendezői  felada-
tait megfelelő  színvonalon  végzi«  Eredményes  a gazdálkodás,  a 
bevételi  előirányzatot  rendszeresen  tulteljesitik. 
Az ellátás javítását,  az árak csökkentését  célzó árusítási 
akciók elnyerték  a vásárlók  tetszését. A zsúfoltság  miatti 
konfliktusok  és a létesítmények  leromlott  állaga azonban a 
rend  fenntartásában  egyre  nagyobb  feladat  elé állítja a cso-
port dolgozóit.  AZ élelmiszer  piacon az alapvető  árusítási 
feltételek  is csak hiányosan  biztosithatók.  Rossz állapotban 
vannak  az árusítóasztalok,  a közlekedőfelületek,  a közműveze-
tékek, nincs eső- és napvédő  tető. Haladéktalanul  át kell te-
kinteni a piac felújításával,  illetve  átépítésével  és bővíté-
sével  kapcsolatos  lehetőségeket.  szükséges  a csoport  szerveze-
ti rendszerénekt  működési  feltételeinek  korszerűsítése  is» 

Az árusítási feltételek  javítása,  a csoport  eredményesebb  mű-
ködése  érdekében  a végrehajtó  bizottság  az alábbi határozatot 
hozza: 

a./ A termelés-ellátásfelügyeleti  osztály  a Termelési  és El-
látási Bizottságt  valamint  az illetékes társosztályok 
közreműködésével  vizsgálja  meg  a korábban  jóváhagyott  uj 
piac-vásárcsarnok  építési programjára  is f  igyelermel  a 
piacbővítés,  felújítás  és vásárcsarnok  építési lehetősé-
gét a jelenlegi  piactéren  és annak környezetében,  A vizs-
gálat során figyelembe  kell venni  a városrendezési  előí-
rásokat, a gazdaságosságot  és a folyamatos  üzemeltetés 
szükségességét. 
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A javaslat  elkészítése során ki kell kérni  a tanácstagok 
és lakosság  véleményét. 

Határidő:  I99O« junius 30, 
Felelős  ; Kovács  Zoltán osztályvezető 

b»/  A gazdálkodás  hatékonyságának  fokozása  érdekében  meg  kell 
vizsgálni  a csoport  önálló elszámolású  egységként  való  ü-
zemeltetésének  lehetőségét,  az ehhez szükséges  feltételek 
biztosithatóságáti  A gazdálkodási  érdekeltség  és a bevéte-
lek növelése,  valamint  a költséggazdálkodás  során elért 
megtakarítások  is elősegíthetik  a feluj  itási munkák  ütemé-
nek fokozását, 
Célszerű  a gazdálkodási  rend  módosításával  a szervezeti 
felépítést  is korszerűsíteni. 

Határidő;  I99O,  április 30* 
Felelős  • Kovács  Zoltán osztályvezető 

c,/ AZ értékesítési és vásárlási  feltételek  javítása  érdeké-
ben több figyelmet  kell fordítani  a piac általános rend-
jének fenntartására.  Határozott  fellépéssel  - ha szüksé-
ges hatósági  intézkedéssel  - kell eljárni a rendbontókkal 
szemben.  Fokozottabb  figyelmet  kell fordítani  az alkohol-
tartalmú  italokat árusító  egységek  működésére,  Ennek  érde-
kében keresni  kell a tartalmasabb  együttműködés  lehetősé-
gét a városi  Közegészségügyi  és járványügyi  Felügyelőség-
gel,, az Állategészségügyi  és Élelmiszer  ellenőrző  Állomás 
Kirendeltségével,  valamint  a városi  Rendőrkapitánysággal 
a piaci egységek  közös ellenőrzésére« 

Határidő;  l995, december  3l-ig  évente  december  3I 
Felelős  ; Dávid  Zoltán csoportvezető 

Nagykanizsa,  I989, október  18, , ' ^X  . 
IgtJ MflC^  T \ 

. Kovács  Zoltán 
^:\.^iósztályvezető 
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VÁROSI TANÁCS VB. MŰSZAKI OSZTÁLY 
Nagykanizsa 

Az előterjesztéssel egyetértett a 
Zala Megyei Tanács VB. Műszaki Osztálya 

Az építésrendészeti ellenőrzések tapasztalatai 
Láttai Zsoldos Ferenc 

tanácselnök 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

Az építésrendészeti tevékenység tapasztalatait a Végrehajtő Bizottság 1902. évben 
tárgyalta. Az épitkezések rendjének megszilárdítása és az épitési engedély nélküli 
illetőleg az engedélytől eltérő épitkezések megelőzése érdekében - 23/1982, VB. 
szám alatt - hozott határozatokat. 
A határozatok végrehajtását folyamatosan szerveztük. 
Az engedélyezési eljárás valamennyi szakaszában helyszini építésrendészeti tevé-
kenységet folytatunk. 
Az épitési rendet és fegyelmet a rendezési tervek folyamatos korszerűsítésével, va 
lamint azokkal összhangban állá helyi telekpolitikával törekszünk biztosítani. 
Tovább folytattuk a megelőző építésrendészeti munkát segitő jogpropaganda és el-
lenőrzés gyakorlatát, 
Az építésügyi feladatok eredményesebb ellátása érdekében az építésrendészeti bir-
ságból befolyó összeg elkülönített kezelése indokolt. 
A bírságolás és szabálysértés eszközeit differenciáltan alkalmazzuk. 
A v„b, határozatot osztályvezetői utasitás egészítette ki, mely az 1982-85 évekre 
készült ellenőrzési ütemterv folyamatos végrehajtásának szervezéséről intézkedett. 
Tartalmazta a tapasztalatok, intézkedések értékelésének feladatait," rendelkezett 
a jogpropaganda munkáról. 
Aktivahálózatot szerveztünk a tevékenység társadalmasítása érdekében. A tagok -
magántervezők, vállalati műszaki dolgozók - segitették az ellenőrzést és a lakos-
ság körében a megelőző felvilágosító munkát. 
Az építésrendészeti tevékenység szorosan összefügg a hatósági munkával. A feltáró 
jellegű átfogó ellenőrzéseken túlmenően az ügyintézők naponta végeznek rendészeti 
tevékenységet az engedélyezési eljárások során. 
Az ellenőrzések során azt tapasztaltuk, hogy az épitési hatósági előírások gyakori 
változása is oka a szabálytalan építkezéseknek. A határozatok végrehajtása idősza-
kában a szabálytalan épitkezések megakadályozása érdekében több állami intézkedés 
történt és az új jogszabályok kiadására illetve azok módosítására is sor került. 
A zártkerti gazdasági épületek szabálytalan épitésének egyik oka volt a módositott 
12/1980* (III.14.) EVM. sz. rendelettel közzétett Országos Épitésügyi Szabályzat, 
mely. - 1986. julius 1. napján hatályát vesztette - 12 m2 alapterületű épitést en-
gedélyezett. Ez a méret azonban a gazdasági tevékenységhez és a hétvégi kinntartóz 
kodáshoz nem volt megfelelő, ezért az épittetők a megengedett mértéket túllépték. 
A jogszabályi változás jelenleg lehetőséget ad 30 m2 épitésére, amit az éoittetők 
többsége már betart. 
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Az épitési és a használatbavételi engedélyezési eljárásról szóló rendelet 1987. áp-
rilis 1-én megváltozott. Az új, 12/1986. (XII.30.) ÉVM sz. rendelet meghatározta az 
engedélyhez kötött és az engedély nélkül végezhető épitési munkákat, és megszüntet-
te a bejelentés alapján végezhető épitések lehetőségét, ami gondot okozott̂ a lakos-
ság körében több éve berögződött gyakorlat megváltozása miatt. 
1985. július 1, után alkalmazni kellett az épületek fokozott hőszigetelésére vonat-
kozó szabvány előírásait, Ezáltal elengedhetetlenné vált az épület kivitelezésének 
folyamatos ellenőrzése, mivel az eltakarásra kerülő szerkezetek (a hőszigetelés) utó-
lagos vizsgálatára nincs lehetőség. 
A folyamatosság és a rendszeresség által megkövetelt feladatok ellátásában csak rész-
ben jelentett könnyitést az ellenőrzésbe bevont aktivák munkája, melynek tevékenysé-
ge a népszerűtlen intézkedések következtében az utóbbi években meg is szűnt, 
Az épitési engedély nélkül, vagy attól eltérő épitkezések feltárásában a Zala Megyei 
Tanács VB. Műszaki Osztályának épitésfelügyeleti csoportja is - melynek feladata az 
épület szakszerű kivitelezésének, szerkezeti megoldásainak ellenőrzése - segítséget 
nyújt. 
A megelőző jogpropaganda.része a rendezési tervek lakossági megismertetése. A 7/1983. 
(Ép.Ert.23.) EVM számú utasítás rendelkezik a rendezési tervek elkészítéséről és 
karbantartásáról, valamint előirja a tervek társadalmi vitára bocsátását is. Az el-
múlt évtől megszerveztük - a tervek avulásának mérséklésére - azok folyamatos kar-
bantartását. 
A folyamatban levő munkáknál - új kezdeményezésként - a tervezés kezdeti szakaszá-
tól a dokumentálásig lakossági munkacsoport közreműködését biztositjuk. Ezáltal 
a lakossági igényeknek is jobban megfelelő rendezési tervek készülnek, melyek vég-
rehajtása remélhetőleg az eddigieknél kisebb korlátozással jár a személyi tulajdonú 
épitési területeken. 
Épitési tájékoztatót készitettünk a tervezők és épitőipari kisiparosok részére. 
Összefoglaltuk a tervezéssel és kivitelezéssel összefüggő nagyszámú jogszabályt és 
a helyi rendezési tervek előirásait. Ezt folyamatosan kiegészítettük a megjelent 
új jogszabályi előirásokkal. 
Szervezett lakossági fórumokon adtunk tájékoztatást a rendezési tervekről és az épi-
téssel összefüggő előírásokról. 
1988 évben az építésrendészeti tevékenységet a megyei főügyészség átfogóan vizsgál-
ta. A vizsgálat megállapítása szerint az építésrendészeti tevékenység megfelelő 
szinvonalú, a feltárt egyes hibák és hiányosságok megszüntetése, a törvényesség ma-
radéktalan biztosítása érdekében a felügyeleti szerv hívta fel figyelmünket. Ennek 
megfelelően előirta, hogy az építésrendészeti helyszíni ellenőrzések során jegyző-
könyvet, illetve feljegyzést kell készíteni. 
Az osztály a korábbi gyakorlatnak megfelelően ismét készit feljegyzést a helyszíni 
ellenőrzések tapasztalatairól, és az épület valóságos készültségi fokának megbízható 
rögzítése érdekében engedélytől eltérés esetén fotót készít. 
Összefoglalva az az általános tapasztalat, hogy a folyamatos, a rendszeres ellenőr-
zések, a jogpropaganda tevékenységünk, a rendezési tervek széleskörű egyeztetése és 
ismertetése együttesen járultak hozzá az engedély nélküli, illetve az attól eltérő 
épitések számának kedvező alakulásához, melyet a mellékelt táblázat számszerű adatai 
is bizonyítanak. 
Fentieket figyelembevéve a következő javaslatot terjesztem a végrehajtó bizottság elé 
jóváhagyásra. 
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Határozati javaslat; 
A végrehajtó bizottság az építésrendészeti ellenőrzések tapasztalatairól szóló elő-
terjesztést elfogadja. 
Megállapítja, hogy az ellenőrzések folyamatos szervezésével emelkedett az építésügyi 
hatósági munka színvonala, javult az építési fegyelem. 
Az építkezések rendjének további megszilárdítása és az építési engedély nélküli, il-
letőleg az engedélytől eltérő építkezések megelőzése érdekében az alábbiakat határoz 
za meg; 
a.) Utasítja a Nüszaki Osztályt, hogy az engedélyezési eljárás valamennyi szakaszá-

ban továbbra is folytasson helyszíni építésrendészeti tevékenységet. 
Az építési- és a használatbavételi engedélyezési eljárás terjedjen ki a kére-
lem elbírálását megelőzően is azokra a körülményekre, melyek az építési szabály-
talanságokhoz vezethetnek. 
Éves ellenőrzési programot kell készíteni, melyben rögzíteni kell az ellenőrzé-
sek helyét, idejét, az elvégzésért felelős meghatározásával, ideértve a hétvégi 
ellenőrzéseket is. 
A Műszaki és az Igazgatási Osztályok következetesebben és differenciáltabban 
éljenek az építési szabálytalanságokat elkövetők ellen alkalmazható felelősségre 
vonás eszközeivel. 
Felelős; Karmazin József osztályvezető főépítész és 

Or.Lukácsa Erzsébet osztályvezető 
Határidő; 1990. április 30. és folyamatos 

b.) Tovább kell folytatni a megelőző építésrendészeti tevékenységet, és ennek érde-
kében tovább kell fejleszteni a jogpropaganda gyakorlatát. 
Évente felül kell vizsgálni - szükség esetén ki kell egészíteni - az építési tá-
jékoztatót. 
Fokozni kell a városrendezési és beépítési tervek lakosság- és szakmai közremű-
ködők (tervezők, épitő kisiparosok) részére történő bemutatását. 
Annak érdekében, hogy az egyéni és közösségi igényeknek is legjobban megfelelő 
rendezési és beépítési tervek készüljenek, széleskörű társadalmi részvételt kell 
biztosítani a tervezés folyamatában is. 
Felül kell vizsgálni az építésrendészeti aktivahálózat újjászervezésének lehető-
ségét. 
Felelős; Karmazin József osztályvezető főépítész * 
Határidő; 1990. április 30. és folyamatos 
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Karffiazin József 
oszt. vez. főépítész 



VÁROSI TANÁCS VB„ MŰSZAKI OSZTÁLY 
Nagykanizsa melléklet 

Az építésrendészeti tevékenység összefoglaló adatai 
db/eft 

19821 1983. 1984. 1985» 1986. 1987. 1988, 1 OOQ ±707 o 
X „l-ig Összesen 

Kiadott épitési engedély 588 634 1126 1554 571 853 873 314 6513 
(éves átlag 
814) 

Engedély nélküli lakóépület 6/71 - - - 4/48 - - - 10/119 
egyéb 10/65 46/127 6/60 5/65 8/98 10/79 1/10 6/6G 93/574 

Engedélytől eltérő lakóépület - 1/30 3/28 - - - 1 1/35 O/  / J 
egyéb 1/13 - 2/133 - 4/107 7/135 - 4/113 18/501 

összesen : 17/159 47/157 11/221 5/65 17/253 17/214 1. 2/10 11/208 127/1287 
Fellebbezés elutasitva 1 - - - - - - 7 8 

helytadva 3 2 - 1 - - - 1 6 
csökkentés mértéke 3/13 2/7 - 1/3 - - - - 6/23 

összesen; 4 2 - 1 - - - 8 15 
(2 V ) 

Szabálysértés 1/08 1/1 4/6 1/06 - 2/3 1/2 - 10/13,4 
(1,6 %,) 

Nagykanizsa, 1989. október 1. 



"KANIZSA" Ruhaipari Szövetkezet 
Nagykanizsa 
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H. 
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"KANIZSA" Ruhaipari Szövetkezet polgári védelmi szak-

szolgálati, önvédelmi szervezeteinek tevékeny-
ségéről 

Látta: Perlaky Lajos őrnagy 
városi törzsparancsnok 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

A "KANIZSA" Ruhaipari Szövetkezet polgári védelmi szervezetei-
nek tevékenységéről jelentésemet az alábbiakban teszem meg: 

A Ruhaipari Szövetkezet általános jellemzése: 

A Ruhaipari Szövetkezet alapvető tevékenysége textilkonfekció 
gyártása. Ezen belül divatjellegű gyermek,- bakfis,- női fel-
sőruházati termékek gyártásával foglalkoznak. 
Termelési teívünk 1989. évre 65 millió Ft 
Ezen belül tőkés tervünk 48 millió Ft 
Belföldi termelésünk 17 millió Ft 
Termelési tervünk 74 %-át tőkés piacra, elsősorban NSZK-ba ter-
meljük bérmunkában. 
A fennmaradó kapacitás belföldi ellátás javítására kerül divat 
jellegű termékek formájában. Több megrendelőnk van: pl.URÁNIA 
Nagyker.Vállalat, Luxus Áruház Budapest, "S"Modell, és a 
MÚDI Nagykereskedelmi Vállalat, valamint a RÖVIKÖT Kereskedel-
mi Vállalat. 
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Termelésünk közel 50 %-át a környező községekben - Letenye, 
Nagykapornak, Pacsa, Eszteregnye, Hahót, Galambok - működő 
kooperációs partnereink közreműködésével állítjuk elő. Ez 
részben a városi munkaerő hiány, részben a községi foglalkoz-
tatás elősegítése miatt alakult így. 
Szövetkezetünk létszáma 225 fő, melynek 90 %-a női dolgozó. 
Termelésünkhöz szükséges zártrendszerű gépparkunk tőkés relá-
cióból származik. 
Dolgozóink részére kulturált munkakörülményeket és feltétele-
ket biztosítunk. 

Polgári védelmi szervezeteink felépítése; 

A Polgári Védelem megyei parancsnokának 1985. december 2.-i,a 
városi parancsnokáhak 1986. január 7*-i intézkedése alapján 
hoztuk létre szövetkezetünkben a jelenlegi polgári védelmi 
szervezetet. 

Szakszolgálati állományként egy önálló elsősegélynyújtó sza-
kasz van szervezve. 

"B" állomány 19 fő, "M" állomány 25 fő 

Önvédelmi szervezetünk felépítése; 

- Parancsnokság "B" 7 fő "M" 7 fő 
- Riasztó alegység "B" 2 fő "M" 2 fő 
- Elsötétítő alegység "B" 2 fő "M" 2 fő 
- Tűzvédelmi alegység "B" 10 fő "M" 10 fő 

Összesen: 21 íő 21 fő 

A szervezet felépítése, az állomány létszáma a gyakorlati ta-
pasztalatok alapján összhangban van a szövetkezet telephelyi 
adottságaival, a szövetkezet nagyságrendjével, lehetőségeivel, 
adott esetben a velük szemben támasztott követelményekkel. 
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Polgári védelmi tervek és okmányok: 
y 

Rendelkezésre állnak, naprakészek, pontosítottak. 

- Alkalmazási készenlébe helyezési terv, 
- PV. intézkedési tervek, 
- Állománytábla, 
- Kiképzési és ellenőrzési ütemtervek, 
- Éves pénzügyi tervek. 

Polgári védelmi terveink és egyéb dokumentumaink tárolása, ke-
zelése, napkarészsége biztosított. A beosztott állomány tagjai, 
az érintett dolgozók a rájuk vonatkozó mélységben ismerik. 

A' Polgári védelmi szervezetünk működése:. 

Polgári védelembe beosztott állományt a fluktuáció ellenére 
naprakészen biztosítani tudjuk. /Nők magas aránya, létszám-
csökkenés, indokolt távollét./ Az állomány gerincét régi, ta-
pasztalt dolgozók alkotják. 
Mind szakszolgálati állományunk, mind az önvédelmi szerveze-
tünk állománya a kiképzési parancsban, ill. kiképzési intézke-
désben kidolgozott terv szerint rendszeres kiképzésben részesül. 
Állományunk az elméleti felkészülést követően gyakorolja a ké-
szenlétbe helyezés fokozatait, az elsősegélynyújtást, a riasz-
tást, az elsötétitést, valamint a tűzvédelem gyakorlati teen-
dőit. Kiképzéseinken az állomány 85-90 %-a rendszeresen részt 
vesz. Állományunk a polgári védelmi tevékenységgel összefüggő 
feladatokat komolyan veszi, - a polgári védelem jelentőségének 
felismerésére a-felkészítő foglalkozásokon, beszélgetéseken 
nagy gondot fordítanak. Fő hangsúlyt a gyakorlatias végrehaj-
tásra fordítjuk. 
A kiképzés megszervezésében, lebonyolításában nagy segítséget 
és gyakorlati közreműködést kapunk a városi törzsparancsnokság-
tól és egyéb szervektől pl. városi vöröskereszt, városi tűzol-
tóság. 
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Előadókat, gyakorlati oktatókat kértünk és vettünk igénybe. 
Kiképzéseinkhez szükséges anyagi, technikai, pénzügyi feltéte-
leket szövetkezetünk biztosítani tudja. 
Dolgozóink ismerik a polgári védelem üzemi szervezetének műkö-
dését, tevékenységét, érzékelik szövetkezetünket érintő, adott 
esetbeni feladatait. 
A parancsnoki állományunk kiképzése városi szinten történik. 
Polgári védelmi munkát végző dolgozók tevékenységét rendszere-
sen értékeljük és honoráljuk. 
Központi, városi szintű polgári védelmi gyakorlat az utóbbi 
években bennünket nem érintett, 

A polgári védelem anyagi, technikai, pénzügyi ellátása: 

A' szakszolgálat, -a/ önálló elsősegélynyújtó szakasz anyagi, 
technikai ellátása központi eszközökből történik, a városi pa-
rancsnokság biztosítja. 
Az önvédelmi szervezet, valamint üzemi dolgozóink anyagi, tech-
nikai ellátása szövetkezetünk pénzeszközeinek terhére, a vonat-
kozó jogszabályok alapján évenként rendszeresen történik. 
Évenként .dolgozónként átlagosan eszközök és védőfelszerelések 
beszerzésére.130 Ft-ot tervezünk. A tervezett előirányzat fel-
használása nem...mindig lehetséges, az eszközök és felszerelések 
központi hiánya miatt. 
Polgári védelmi állományunk és dolgozóink ellátottsága az alábbi: 
- szakszolgálati állomány 100 %-os 
- önvédelmi szervezet 70 %-os 
-üzemi dolgozók 35 %-os 
Az anyagi, technikai eszközeink tárolására, megóvására állan-
dó polgári védelmi raktárunk van* 
Nyilvántartásunk naprakész, polgári védelmi anyagkarbantártást 
rendszeresen tartunk. 
Anyagnyilvántartó könyvünk polgári védelmi anyagmozgásunkat 
jól tükrözi. 
Évente a leltározásokat végrehajtjuk. 
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További feladataink; 
r 

m az állomány kiképzési, a dolgozók felkészülési színvona-
lának további javítása, elsősorban a gyakorlati teendők, 
gyakorlati fogások jobb elsajátítása érdekében, 

- a technikai feltételek további javítása a szakszolgálati 
állomány, az önvédelmi szervezet és a dolgozók védő fel-
szerelésekkel való jobb ellátása érdekében, 

- a polgári védelmi tevékenység fontosságának, jelentőségé-
nek felismerését a dolgozók körében növelni, 

- az állománytábla, tervek, nyilvántartások naprakész álla-
• pótban való tartása. 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

Nem nagy gazdasági egység vagyunk. A polgári védelmi szerve-
zetünk is ennek megfelelő mértékű és felépítésű. Jelentésem 
a polgári védelmi tevékenységünk legfőbb tapasztalatát mutat-
ja be. * 

Kérem jelentésem megvitatását és elfogadását» 

Nagykanizsa, 1989. szeptember 15. 

PV. parancsnok 
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VÁROSI TANÁCS VB. PÉNZÜGYI OSZTÁLYA 
N a g y k a n i z s a 

J A V A S L A T 

a tanács 1989. évi működési, fenntartási célú 
előirányzatainak módosítására 

Látta; Zsoldos Ferenc 
tanácselnök 

Tisztelt Végrehajtó Bizottság! 

A gazdálkodás folyamatosságának biztosítása érdekében a tanács 
1989. évi működési, fenntartási tervét ismételten módosítani 
szükséges. 
A módosítást az előző testületi ülést követő többletkiadások, a 
intézmények közötti előirányzat átcsoportosítások indokolják. 
A többletköltségek forrását a költségvetési célra átvett bevéte 
lek biztosíthatják. 

A/ Költségvetési célú többletkiadások; 

- Almanach KFT "Kanizsai Almanach" kiad- 7 
vány megjelentetéséhez támogatás 

- Pék Pál "Holtág" c. verseskötetének 
kiadási költségeihez hozzájárulás 

- Honismereti Kör által gondozott és épü-
lő II, világháború áldozatai emlékművé-
nek költségeihez 

- Dr.Mező Ferenc Gimnázium jubileumi év-
fordulójára 

- KBMSZ felújított épületében berendezé-
sek, laboratóriumi eszközök beszerzésére 

20 ezer Ft 

20 

30 

200 
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- Építőművészek Szövetségének jogi tag-
sági díja 20 ezer Ft 

- Bajosai városrészben harangláb építé-
sének költségeire 40 

Összesen: 370 ezer Ft i . 

B/ Intézmények közötti előirányzat átcsoportosítás; 

- Szociális és Egészségügyi GESZ-től 
béralap zárolás létszámváltás miatt 32 ezer Ft 

- Tanács központi gazdálkodásában 
béralap növelés 32 ezer Ft 

H a t á r o z a t i javaslat.» 

A Végrehajtó Bizottság a tanács 1989. évi működési, fenntartási 
célú előirányzatainak módosítását - a tanácstól átruházott ha-
táskörben - az előterjesztés szerint jóváhagyja. 
Ennek megfelelően a bevételi források (költségvetési célra át-
vett pénzeszközök) 370 ezer Ft-tal történő felemelését és az 
intézmények közötti előirányzat átcsoportosítást engedélyezi. 

Utasítja a pénzügyi osztály vezetőjét, hogy a változásokról az 
érintetteket értesítse. 

Határidő; 1989. december 31. 
Felelős : Bácsai Attiláné osztályvezető 

Nagykanizsa, 1989. október 18. • \ / , 1 
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Bacsai Attiláné 
^pisztályvezető 


